
     

   RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)   

   

Sekolah       : SMP Negeri 1 Parigi Selatan 

Mata pelajaram    : Matematika 

Kelas/Semester  : VII (Tujuh)/Ganjil 

Tema      : Bilangan Bulat 

Kompetensi Dasar :  Operasi hitung bilangan bulat dengan memanfaatkan sebagai sifat  

Operasi 

Pertemuan ke  : 3 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

 

 

 

A . Tujuan Pembelajaran 

Setelah menyimak penjelasan guru peserta didik dapat : 

• Menjelaskan ururtan pada bilangan bulat 

• Mengurutkan  bilangan negatif ,bilangan positif,bilangan bulat,bilangan 

pecahan,bilangan asli dan bilangan cacah. 

 

B . Kegiatan  pembelajaran  

 Kegiatan Pendahuluan 

• Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai 

pembelajaran,memeriksa  kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin 

• Mengaitkan materi sebelumnya  yakni bilangan bulat 

 

Kegiatan Inti  

• Siswa di perlihatkan contoh opersih penjumlahan dan pengurangan bilangan 

bulat,siswa di beri stimulasi agar memusatkan perhatian dalam mengamati contoh 

soal (halaman  14 buku lks siswa) operasi penjumlahan dan pengurangan bilangan 

bulat. 

• Siswa di beri kesempatan bertanya terhadap contoh soal operasi penjumlahan dan 

pengurangan bilangan bulat yang di berikan. 

• Siswa berdiskusi kelompok melakukan eksplorasi dengan melengkapi tabel yang 

belum lengkap. 

• Masing masing perwakilan kelompok mempersentasekan hasil diskusinya 

• Siswa lainnya memberikan tanggapan dan tanya jawab 

• Guru memberikan  unpan balik dari hasil persentase siswa. 

 

 



Kegiatan Penutup 

• Siswa bersama dengan guru membuat kesimpulan mengenai sifat komutatif dan 

asosiatifpada penjumlahan bilngan bulat 

• Menginformasikan materi untuk pertemuan berikutnya yaitu  operasi perkalian dan 

pembagian bilangan bulat 

• Memberi penghargaan  kepada kelompok yang memiliki kinerja dan kerja sama yang 

baik. 

• Guru menutup pembelajaran dengan doa 

 

C . Penilaian Hasil pembelajaran 

1 .Pengetahuan : tes tertulis  

2 . Keterampilan : kinerja 

 

 

 

 
 

 
 
 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Urutkan anggota kelompokmu dan urutkan dari yang termuda  sampai yang tertua... 

Nama Anggota Kelompok                                                                          Usia 
 

                             Antoni                                                                                                       24 

Ayu                                                                                                            21 

Fikram                                                                                                      32 

Santi                                                                                                         19 

Reni                                                                                                          25 

 

 Berdasarkan tabel urutan umur anggota kelompok lengkapilah titik di bawa ini ! 

• Daftar daftar nama anggota kelompok usia termuda dengan nama................. 
Dan usianya adalah..................tahun 

•  Dari daftar nama anggota  kelompok  usia tertua dengan nama ............... 
Dan usianya adalah..............tahun 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

    LEMBAR PENILAIAN PENGETAHUAN TERTULIS 

      (Bentuk uraian) 

 Soal tes uraian : 

 1 ..... 

 2 ..... 

 3 .... 

 4 ..... 

 5 ..... 

  

 

Alternatif 
Penilaian                                                         Penyelesaian                                                                 Skor 

1                                                                                                                                                                2 

2                                                                                                                                                                2 

3                                                                                                                                                                2 

4                                                                                                                                                                2 

5                                                                                                                                                                2 

 JUMLAH  10 

  

 Nilai =  Jumlah skor yang di peroleh      X   10 

   S 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


